

白送亿元庄园竟然无人要

英国孤独老人全球海选同姓继承人,不堪纷扰无奈罢手

现年62岁的英国男爵本杰明·斯莱德拥有一座价值750万英镑(合人民币9490500元)的13世纪庄园。膝下没有后嗣的他本希望将庄园送给亲戚,然而由于高昂的维护费,竟无人愿意接受。2005年,本杰明决定通过DNA鉴定从全球海选出一位和他血缘最近的继承人,并将庄园白送给后者。与此同时,本杰明与英国电视第四频道签订合同,同意播放海选过程。2年多过去了,本杰明收到了上万名“本家”的回应,然而他却于近日宣布放弃海选。原来在他看来,那些应试者更关心的是上电视露脸,而非真正经营庄园。

“烫手山芋”没人接

本杰明在英格兰萨默塞特郡北牛顿市拥有一座13世纪古宅——“毛恩塞尔庄园”,面积足有1500英亩,里面除了一座拥有9个卧室、1个舞厅、1个图书馆和5个招待室的大宅外,还有6座别墅、3个湖泊,以及4800头牲畜和1600只羊。据当地房地產商评估,单是庄园內的建筑就值250万英镑,而土地则值500万英镑,加起来整个庄园价值高达750万英镑!

但本杰明称,维护庄园每



本杰明和他的庄园

个月要花掉他数千英镑的费用,他对此厌倦透了,宁愿将这些钱花在自己的退休生活享受上。由于膝下无儿无女,于是他想将这座庄园传给自己的直系亲戚。尽管本杰明的亲戚个个都是大富翁,可是竟无人愿接这个“烫手山芋”。

全球海选数万“本家”应征

2004年,本杰明试图将庄

园以100万英镑的超低价出售,但许多买家来此看过后,都摇头离开了。原来,这座房子很多地方都需要花大钱维修,同时它又属于英国文物遗产,每修一块都要报英国遗产部门批准。无奈之下,本杰明做出了一个惊人的决定:将这座价值数百万英镑的13世纪庄园白送出去!但前提条件是,对方也必须姓“斯莱德”。

2005年,本杰明开始在全球范围内寻找至少5000个本家,然后通过DNA鉴定,将这座古宅送给一个和他血缘最近的继承人。与此同时,本杰明与英国电视第四频道签订合同,同意播放海选过程。电视真人秀节目在欧美播出后,竟然一下子吸引了众多姓“斯莱德”的人。2年多来,本杰明竟然收到了数万个“本家”的回应。

男囚“入围”歌星婉拒

经过漫长海选,有3人因DNA样本和斯莱德最为接近而入围。他们中居然包括一名印度囚犯和2名美国黑人妇女。该印度男子称,本杰明的曾祖父当年来到印度,并和他的母亲发生一夜情而生下他。另外两名美国妇女也自称,她们是本杰明的祖先与黑人妇女发生一夜情后生下的。不过经过进一步鉴定,这3

名入围者随后出局。

2007年,通过DNA鉴定,本杰明发现美国丹佛市的艾萨克是和他血缘最近的“本家”。现年27岁的艾萨克是美国知名摇滚乐队“冲突”的主唱歌手。本杰明说:“找到艾萨克当我的继承人,我也感到很高兴,除了他是一个超级明星外,他也是一个好小伙子。我希望他能爱上我的房子,那么我就可以当‘逃兵’了。如果艾萨克搬到这儿居住,他和他的乐队就可以在这儿举行盛大的音乐会!”但艾萨克最终以乐队事务太繁忙为由婉言谢绝他的一番美意。

厌倦“闹剧”叫停海选

本杰明随后又求助美国系谱学专家,帮助他在北卡罗来纳州、马里兰州和阿肯色州展开“大海捞针”式的寻找。因为他发现斯莱德家族的祖先曾于18世纪迁徙至这些地方。然而就在一切仍在紧锣密鼓进行中的时候,本杰明却于日前郑重宣布中止海选。

本杰明不无失望地表示:“那些应征者更关心的是如何在电视上露脸,而非真正地经营庄园。他们将DNA测试看作是摸彩。我想看到的是一场严肃的寻亲活动,而不是一场闹剧。”

综合

半年只吃麦当劳减肥37.5公斤



克里斯吃麦当劳减肥75斤

克里斯曾多次尝试减肥,最终以失败收场。然而去年12月,当克里斯结识了一名在伊拉克战争中双眼被炸瞎的年轻退伍士兵杰里米·菲尔德巴斯基之后,他终于痛下决心开始减肥。杰里米当时刚刚从国外滑雪回来,而且不久前还骑自行车环游美国,并打算借他的机动船出海航行。

但妻子压根就没拿他的话当真,克里斯因此决定给自己设置一项“终极挑战”——吃麦当劳的垃圾食品来减肥!他说:“我对妻子脱口而出,任何事情都是可能的!我们走着瞧吧——我只吃麦当劳也能成功减肥!”

克里斯对麦当劳的菜单进行了仔细研究,并挑选了几种最适合他减肥的食品——鸡肉卷和色拉等。他说:“我将每天摄入的热量限制在1400卡路里以下,并严格让自己只吃那些比较健康的食品。有时我会买一份色拉和一个汉堡包,来‘奖励’自己,有时我还会吃不带焦糖沙司的苹果派苹果片作为零食。我每天只吃2餐——午餐和晚餐。”

目前克里斯已经停止在麦当劳进餐,开始通过运动减肥。专家指出,“麦当劳减肥法”对身体无益,因为正常人每日吸收的热量中脂肪只应占三成,快餐中的脂肪和钠却超标,铁质、蛋白质、维他命等营养比例很少,吸收过多的脂肪和钠会令人更易患高血压、肾病、肝硬化等。

综合

向往江南水乡来苏州 坚持守号“速”住500万

缘于公益,归于公益

福利彩票飘起黄丝带。2008年奥运会上频传喜讯,金牌是一枚接着一枚,世界纪录一项又一项地被打破,双色球在江苏彩市也创下了新的辉煌,金牌首次出现“三连发”的状况。在奥运会开幕的第二天,双色球第2008093期开奖中全国一举中出10注单注奖金为500万元的一等奖,江苏彩民过足了500万元大奖“瘾”,目前苏州的500万大奖得主任先生偕同夫人李小姐现身于省福彩中心兑奖大厅。

开场白:“请回避一下!”

任先生步入福彩中心兑奖大厅时,很多人都在办理兑奖手续,当任先生来到兑奖窗口准备办理手续时,旁边一位二等奖得主感到特别好奇,就

把头凑到任先生的身边想看一看,任先生当即就说“请回避一下!”当时笔者正巧就在兑奖室,听到后的第一感觉就是:这可能又是一个500万大奖得主了。当看到是“8+1”的复式票,好熟悉的投注站编号“32050110”,经过验证果真就是苏州的500万元大奖得主。

追溯号码来源:“实在想不起来”

对于本期中奖的号码由来,任先生只记得这注号码已经守号多年了,至于当初这注号码是怎么选来的也不记得了,好像当初是机选的,还是自己随便手写的,任先生左思右想还是记不清,无法确定。对于蓝球号码“7”,这是任先生喜欢的数字,因为自己人生中好几个美事都是跟“7”有关,如当初接到苏州单位的应聘通知时就是某月的7日,后

来确定来苏州的日子也是个7日。所以每期到投注站时,任先生是首先兑一下奖,不管中奖与否,都是照着这注号码打印。

8月9日下午,任先生有事顺便经过投注站时,按照常规兑奖、买票,到11日早晨起床时,想看看自己买的彩票是否中奖了,就打开了电脑上江苏福彩网,任先生核对了网站首页的开奖号码,知道自己中奖了,由于是8+1的复式票,此票除了中得1注500万元的一等奖之外,还中得三等奖12注和四等奖15注,合计中奖奖金503.9万元。

中奖感言:幸运

对于这次能中得500多万元的大奖,任先生最多的还是用“幸运”二字来形容,因为任先生只有在买彩票的那一瞬间想过会中奖,之后总是

以“平常心”来对待,真正就把买彩票当作是献爱心的一种方式,比如同事捐款500元,任先生就会买彩票500元,纯粹是当作奉献一片爱心而已。

听了任先生的话,坐在旁边的李小姐笑嘻嘻地说:“我对老公买彩票很是赞同,毕竟他没有其他任何嗜好,何况是献爱心呢!只是我对彩票是一窍不通,拿点资料好好研究一下,回家后也买上几注彩票试试手气如何。”

对于这笔奖金,任先生已经安排好了,先邮寄一部分回老家,把老家的房子好好修缮一下,让父母颐养天年,还有一些给贫困的亲戚们。因两人都喜欢苏州,准备在苏州安家,买一套大房子,其他就先存着,继续把买彩票当作献爱心的方式,其他生活一切照旧进行。

晓岚

■彩票公告牌

上周“刮刮乐”中奖情况

网点即开票福彩“刮刮乐”发展势头十分强劲,成为今年彩市新亮点,主要表现为:投注站、邮局、社区、加油站等销售网点大量增加,购买越来越方便;游戏品种不断创新,吸引越来越多的人参与;销量快速递增,在社会福利事业发展中的作用越来越大,连续刮出的大奖也是屡见不鲜。可见“买得简单、玩得简单、兑得简单”,这三大定律已成

为“刮刮乐”彩票销售的制胜法宝。

2008年第33周(8月11日至8月17日),江苏福彩“刮刮乐”总销量为503万元,共计兑出大小奖等70万注,返奖奖金370万元,返奖率达到73.5%,远超理论返奖率。其中头奖18注,最高单注奖金为6万元。至此,江苏“刮刮乐”今年已经产生头奖979个,其中10万元以上9个,6万元

以上25个,5万元以上74个,3万元以上426个,万元以上436个。其中“娱乐场”10万元大奖8个;“扑克比大小”10万元大奖1个;“66顺”6万元大奖3个;“大富翁2”6万元大奖4个;“金花”6万元大奖8个;“勇士闯关”5万元大奖49个;“发奖金”3万元大奖279个;“富贵有余2”3万元大奖61个;“见缝插金”3万元大奖12个。苏彩

中奖城市	玩法品种	中奖金额
徐州	金花	60000元
泰州	勇士闯关5	50000元
扬州	发奖金	30000元
苏州	发奖金	30000元
苏州	富贵有余2	30000元
苏州	富贵有余2	30000元
苏州	吉星高照	8000元
苏州	吉星高照	8000元
苏州	吉星高照	8000元
连云港	幸运宝贝2	5000元
无锡	农家乐	2000元
南通	农家乐	2000元
淮安	即开3D	1000元
盐城	即开3D	1000元
连云港	棒球小子	1000元
连云港	棒球小子	1000元
盐城	棒球小子	1000元
盐城	棒球小子	1000元

■彩市动态

“东方6+1”加入新成员

自8月20日19时起,已在五省一市联销的福彩“东方6+1”玩法,将加入新成员——辽宁省。

按“东方6+1”的投注方式区分,可以看成是六位号码的组合,即同样可以利用“位选法”来考察。”沈阳市皇姑区彩民宋先生说,“位选法”是将3D各位考察的模式应用于数字玩法的方法,“东方6+1”同样可以采取这种方法,即将该玩法的基本号码区的6位自然数分为一位至六位,按照

每位号码的出号态势个别分析、总体把握,“生肖区”的考察则可参照双色球蓝号选号。

从组号模式上看,如果把生肖看成是不同的数字,那么“东方6+1”就像双色球和七乐彩,均是选择“六个号码加一个号码”的奖号模式,不同的是,“东方6+1”每位数字均是“个位数”,且可以重复选择,双色球的“蓝号”或七乐彩的“特别号”,在“东方6+1”则成了生肖。

苏福

■彩市万花筒

激情如火劲八月 小游戏齐“绽放”

进入八月的彩市延续着七月的激情,500万富豪俱乐部的双色球、百万生产线的七乐彩、固定奖3D以及华东联销的15选5在这个最火热的季节毫无保留地怒放自己最热烈的一面。

千万巨奖王者荣光

7月29日,中国福利彩票双色球第2008088期,山东聊城的一位幸运儿在临清民政投注的一注自选2倍的单式彩票,成功包揽了当期两注500万元的一等奖,仅花4块钱就中得1000万元,成为齐鲁大地的首注千万巨奖。今年,截至目前,双色球在山东已经蹦出18注一等奖和344注二等奖,这注千万巨奖的诞生,开启了山东双色球超级巨奖的风暴序幕,在这个超级巨奖的带领下,今后,山东将迎来一个双色球飞舞、大奖频发的新高潮,创造新的巨奖奇迹。

百万七乐彩点燃激情八月

8月1日进行的七乐彩第2008089期,山东人再次独占鳌头,吸纳了全国当期中出的2注价值百万元的一等奖,其中有7注达到20万元以上。

别在青岛市北区威海路步行街、淄博白塔海眼48号中出,成为当期七乐彩的大赢家。七乐彩起源于山东的30选7,山东人凭借着成熟的投注技巧和丰富的历史数据,可谓占据了天时、地利、人和的优势,头奖自然遥遥领先于其他省份。今年山东已中出七乐彩一等奖92注,占全国中出一等奖总数的三分之一多,成为联销发行的最大受益者。

万元户摇篮爆发27万元

小游戏,大肚量,被誉为万元户摇篮的23选5时常也会给大家带来大惊喜。8月1日,“齐鲁风采”23选5第2008207期摇出中奖号码“01、11、17、23、13”,这五个全奇数码的出现再次让彩票爱好者对这个小游戏刮目相看,当期临沂的一位幸运儿凭借着一注6个号码的复式独享了单注奖金高达27万多元的一等奖。今年以来,截至目前,双色球在山东已经蹦出18注一等奖和344注二等奖,这注千万巨奖的诞生,开启了山东双色球超级巨奖的风暴序幕,在这个超级巨奖的带领下,今后,山东将迎来一个双色球飞舞、大奖频发的新高潮,创造新的巨奖奇迹。